I. rész

1. Hatarozza meg az a és b pozitiv egész szamok lehetséges értékeit, ha a < b, tovabba teljesiil, hogy ha = és y

1 1
eleme az [a; b] intervallumnak, akkor . + ; is eleme [a; b]-nek! (12 pont)

2. a) Oldja meg a valds szamok halmazan a

Vitava?z—-16=z-1

egyenletet! (5 pont)
b) Adja meg a fenti egyenlet alaphalmazat! (7 pont)

3. Egy autokereskeds 6tfajta autot forgalmaz. Az egyes fajtak darabjat
2,3 2,8 3 3,1 3,5
MFt-ért adja el, és nyeresége (az eladasi ar és a beszerzési ar kiilonbsége) fajtanként a fenti sorrendben az eladési ar
3 2,5 2.4 2,1 2
szézaléka. Ez a két adatsor a tovabbi vizsgalatok sordn nem valtozik. Az egyes fajtakbol (fenti sorrendben)

2003-ban 25 32 27 38 19 darabot,
2004-ben 27 31 29 32 33 darabot

adott el.
a) Mennyi volt a nyeresége 2003-ban, és mennyi 2004-ben? (5 pont)
b) Ha 2005-ben csak egy autofajtat forgalmaz, akkor melyik autéfajtat (mennyi annak az egységara) érdemes
forgalmaznia, és abbol legalabb hanyat kell eladnia, ha a lehets legkevesebb autd eladasaval akarja elérni a 2004-es

nyereségét? (7 pont)
4. Az r és az R sugard korok kiviilrsl érintik egymast, és r < R. Ko6zos kiils6 érintéik szoge .
R
a) Mennyi —, ha o = 60°7? (5 pont)
T
R 5
b) Mennyi o, ha — = g? (5 pont)
r
¢) Mennyi annak a négyszognek a teriilete, amelynek két cstcsa a korok kozéppontja, tovabbi két cstcsa pedig az
egyik ko6z06s kiils6 érintén levs két érintési pont, ha R =5 és r = 37 (5 pont)
II. rész

5. A H halmaz a 2005-nél nem nagyobb pozitiv egész szamok halmazanak olyan részhalmaza, hogy tetszéleges két
elemének Gsszege nem oszthaté harommal. Legfeljebb hany eleme van ennek a H halmaznak? (14 pont)

6. Egy dobozban 6t piros goly6 van.

a) Hany fehér golyot kell a dobozba tenniink, ha azt akarjuk, hogy ezutan a dobozbdl a golyok koziil egyet véletlen-
szertien kihtzva (a golyok kihuzasédnak valdszintisége megegyezik) a kihtzott golyd 0,25 valdszintséggel piros legyen?
(6 pont)

b) Legalabb hany fehér és legalabb hany fekete golyot kell a dobozba tenniink (mindegyikbdl legalabb egyet te-
sziink), ha azt akarjuk, hogy ezutan a dobozbol a golyok koziil egyet véletlenszertien kihtizva, a kihazott golyo 0,25
valoszintiséggel ne fekete legyen? (10 pont)

7. Oldja meg a valds szamok halmazéan az
log, (22 + 2 —4) < 1
egyenl6tlenséget! (16 pont)

8. Legyen A az a héaromoldala egyenes hasab, amelynek alaplapja 2 oldalhosszisagi szabélyos haromszog és
oldalélének hossza is 2. Az egyik oldallapjanak kdzéppontjan athalado, a lapra merdleges egyenes koriil forgassuk el
az A testet 90°-kal, és jeldljiik A’-vel az elforgatott testet!

Mennyi az AU A’ test

a) térfogata? (8 pont)
b) felszine? (8 pont)
9. a) Irja fel azoknak a paraboldknak az egyenletét, amelyek grafikonja a P(1;0) pontban érinti az y = 2 — 2z
egyenleti egyenes grafikonjat, és tengelye az y tengellyel parhuzamos! (9 pont)

b) Hol helyezkednek el ezeknek a parabolaknak a csticspontjai? (9 pont)



